Dampf-Eisbrecher STETTIN startet in die Saison 2009 - natürlich auch in Flensburg 
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Nach der fast zweiwöchigen Schönheitskur im März auf der Schiffswerft Blohm + Voss startet der 76 Jahre alte Dampf-Eisbrecher STETTIN in die Saison 2009. Traditionell ist der Hamburger Hafengeburtstag, der sich dieses Jahr zum 820. Mal jährt, der erste offizielle Auftritt des Museumsschiffes.
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Stettin - Dampf-Eisbrecher STETTIN e. V. - Die Stettin kommt auch zum Dampf Rundum (hier  )

Geschichtsträchtig ist dieses Jahr der Abstecher nach Wismar. Die erste Fahrt der eisernen Lady nach der Wende führte in Hansestadt an der Ostsee. Dort ist das Schiff im Sommer 1990 mit großer Begeisterung empfangen worden. Anlässlich des 20. Jahrestages des Mauerfalls soll der Wismar-Törn wiederholt werden. Neu ist der Verkauf der Tickets übers Internet. Ab sofort können Fahrkarten zum Mitdampfen direkt über das Portal von Ticket Online geordert werden.

Am Freitag, dem 8. Mai 2009, nimmt die STETTIN an der Einlaufparade zum Hamburger Hafengeburtstag teil. Nach dem dreitägigen Einsatz auf der beliebtesten Hafenparty des Nordens lädt die Crew im Mai zu Ausflügen nach Rendsburg sowie Himmelfahrt und Pfingsten zu zahlreichen romantischen Elbefahrten ein. 

Ebenso ein fester Termin in der Planung des letzten seetüchtigen und mit Kohle betriebenen Dampf-Eisbrechers ist die 127. Kieler Woche vom 19. bis 28. Juni. Unmittelbar nach dem größten Windjammertreffen der Welt geht es weiter zum 9. Dampf-Rundum in Flensburg. Nach einer kurzen Verschnaufpause nimmt die STETTIN Kurs Ost und legt am 31. Juli in Wismar an. Der Stammgast der Rostocker Hanse Sail wollte in diesem Jahr unbedingt an seinen ersten Stopp 1990 in Mecklenburg-Vorpommern erinnern. 

Drei Tage Wismar sind auch ein Zeichen der Dankbarkeit für die vielen schönen Erlebnisse der STETTIN, ihrer Mannschaft und Fahrgäste nach der Wende. Anfang August steht einmal mehr ganz im Zeichen der 19. Hanse Sail, bevor die Saison im August mit der Rückreise in den Heimathafen Hamburg und Ausfahrten nach Rendsburg ausklingt. Kinder unter sechs Jahren fahren übrigens kostenlos mit, Kinder von 6 bis 14 Jahren zum halben Preis.

Drei Wege führen zur STETTIN
Erstmals können für diese Saison Tickets über www.ticketonline.com gebucht werden. Ticket Online ist bundesweit einer der führenden Ticketvermarkter und vertreibt in Deutschland jährlich über 25 Millionen Eintrittskarten. Bestellt wird über das Internet oder telefonisch über das Buchungscenter. Das telefonische Buchungscenter ist unter der einheitlichen Ticket-Hotline 01805/44 70 (0,14 € /Min. aus dem dt. Festnetz, abweichende Tarife aus den Mobilfunknetzen sind möglich) zu erreichen. Ticket Online nutzt darüber hinaus ein deutschlandweit flächendeckendes Netz von 11.600 Vorverkaufsstellen, Reisebüros und Hotels, darunter auch viele im Norden. Egal ob in der Vorverkaufskasse, telefonisch oder ganz modern online übers Internet, jetzt führen drei Wege zu einer Mitreise auf der STETTIN.

Auf der Internetseite von Ticket Online muss nur der Schiffsname angegeben werden und schon werden alle Reisen übersichtlich aufgelistet. Aber auch auf der Homepage www.dampf-eisbrecher-stettin.de können die angebotenen Touren und Überfahrten aufgerufen werden. Die Fahrplanseite ist direkt an das Verkaufssystem von Ticket online gekoppelt. Bisher wurde der Verkauf hauptsächlich über die Geschäftsstelle und engagierte Kräfte vor Ort organisiert. Auch diese Möglichkeit wird es weiterhin geben. Tickets zum Mitdampfen können jetzt gebucht werden.
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